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Daten sind die Grundlagen für das Kommhaus, ausgezeichnete Dienstleistungen zu bieten und seinen  
Aufgaben als Auftragnehmer, Auftraggeber und Arbeitgeber gerecht werden zu können. Die wichtigste Grundlage 
für alle Beziehungen ist Vertrauen. Die Daten aller mit uns in Beziehung stehenden bzw. mögliche Beziehungen 
suchenden Personen zu schützen und sie nur so zu nutzen, wie man es von uns erwartet und wie es der Gesetzge-
ber vorsieht, ist für uns selbstverständlich. Dies verdient bei uns als Kommunikationsunternehmen seit jeher große 
Aufmerksamkeit und Sorgfalt.

Verantwortliche Stelle im Sinne der Datenschutzgesetze ist die „Das Kommunikationshaus Bad Aussee Value 
Added Management GmbH“, Altausseer Straße 220, 8990 Bad Aussee (in der Folge Kommhaus). Diese Erklärung 
beschreibt, wie das Kommhaus personenbezogene Daten verarbeitet. Diese Erklärung richtet sich an alle am 
Kommhaus und seinen Dienstleistungen interessierten Personen, künftigen, bestehenden und ehemaligen Kunden, 
Mitarbeiter, alle Interessenten, Lieferanten und Dienstleister des Kommhaus sowie an alle Journalisten bzw.  
journalistisch tätigen Personen. Wenn Sie Fragen zum Datenschutz haben bzw. Rechte oder Ansprüche zu Ihren  
personenbezogenen Daten ausüben möchten, senden Sie uns bitte eine E-Mail an office@kommhaus.com.

1. Datenverwendung/Datenkategorien
Ihre personenbezogenen Daten werden nur zur Korrespondenz mit Ihnen und für den Zweck verarbeitet, zu 

dem Sie dem Kommhaus die Daten zur Verfügung gestellt haben bzw. wie es die geschäftlichen Gepflogenheiten 
zur Ausübung der beruflichen Aufgaben im Zusammenhang mit dem Kommhaus vorsehen. Das Kommhaus  
verarbeitet personenbezogene Daten zu folgenden Zwecken:

• für alle Aufgaben, die zur Abwicklung der bestehenden Geschäftsbeziehung notwendig sind
• zum Aufbau potenzieller Geschäftsbeziehungen
• zur Information aller Interessenten und potenziellen Interessenten
• zur Abwicklung aller internen Aufgaben im Zusammenhang mit Mitarbeitenden des Kommhaus
• zur Abwicklung aller Aufgaben im Zusammenhang mit externen Dienstleistern und Lieferanten  

des Kommhaus
• zur Gewinnung neuer Mitarbeiter
• zur Information journalistisch tätiger Personen im Sinne einer business to business Beziehung

Die Bereitstellung der personenbezogenen Daten ist immer freiwillig. Allerdings kann das Kommhaus die
Aufgaben nur dann vollständig erfüllen, wenn personenbezogene Daten zur Verfügung gestellt werden. Sensible
Daten werden ausschließlich dann erhoben und verarbeitet, wenn vom Gesetzgeber vorgesehen, um die Beziehung 
aufrecht erhalten zu können (z. B.: Arbeitgeber-Arbeitnehmerverhältnis).

2. Rechtsgrundlage der Verarbeitung
Das Kommhaus verarbeitet personenbezogene Daten seiner Kunden (aufrechte Geschäftsbeziehung  

mit abgeschlossenem Vertrag) zur Vertragserfüllung. In diesem Fall verarbeitet das Kommhaus für die
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Wer kommuniziert, gewinnt.

darüberhinausgehende Ansprache Ihre postalischen Kontaktdaten außerhalb des Vorliegens einer konkreten  
Einwilligung im Sinne der Art. 6 Abs. 1 lit.f DSGVO, um Ihnen auf diesem Wege ergänzende Informationen, die das 
Kommhaus und seine Dienstleistungen betreffen, zu übermitteln. Gegen diese Datennutzung können Sie jederzeit 
Widerspruch per Brief oder E-Mail an office@kommhaus.com einlegen. 

Kontaktdaten von potenziell zukünftigen Kunden und Personen, die Interesse am Kommhaus haben, werden 
zum Zwecke der Geschäftsanbahnung verarbeitet. Für eine etwaige digitale oder telefonische Ansprache wird 
selbstverständlich die Einwilligung eingeholt. Ihre postalischen Kontaktdaten können außerhalb des Vorliegens 
einer konkreten Einwilligung im Sinne der Art. 6 Abs. 1 lit.f DSGVO eingeholt werden, um Ihnen auf diesem Wege 
Informationen, die das Kommhaus und seine Dienstleistungen betreffen, in Schriftform und per Post zu übermitteln. 
Sie können natürlich jederzeit die postalische Annahme verweigern, bzw. gegen diese Datennutzung Widerspruch 
per Brief oder E-Mail an office@kommhaus.com einlegen.

Personenbezogene Daten potenzieller und bestehender Mitarbeiter des Kommhaus werden im Zusammen-
hang des bestehenden oder möglichen Arbeitsverhältnisses verarbeitet. 

Kontaktdaten von journalistisch tätigen Personen werden zur Wahrung ihrer berechtigten beruflichen  
Interessen verarbeitet.

3. Übermittlung der personenbezogenen Daten
Personenbezogene Daten werden an Dritte (IT-Dienstleister, Wirtschaftstreuhänder, Rechtsvertreter, Versiche-

rungen, Verwaltungsbehörden, Gerichte und Körperschaften öffentlichen Rechts) nur zur Erfüllung der  
unter Punkt 1 beschriebenen Zwecke übermittelt. 

4. Speicherdauer 
Grundsätzlich werden personenbezogene Daten von Kunden bis zur Beendigung der Geschäftsbeziehung oder 

bis zum Ablauf der gesetzlichen Verjährungs- und Aufbewahrungsfristen gespeichert. 
Personenbezogene Daten von potenziellen Kunden und Interessenten speichert das Kommhaus zu Marketing-

zwecken/ zur Kontaktaufnahme bis zum Widerruf der Einwilligung. 
Die personenbezogenen Daten der Mitarbeitenden speichert das Kommhaus bis zum Ablauf der gesetzlichen 

Verjährungs- und Aufbewahrungsfristen.

5. Einwilligung, Löschung und Widerruf
Sie haben das Recht, vom Kommhaus jederzeit über die Sie betreffenden bei uns gespeicherten personen-

bezogenen Daten Auskunft zu verlangen (Art. 15 DSGVO). Dies betrifft auch die Empfänger oder Kategorien von 
Empfängern, an die diese Daten weitergegeben werden und den Zweck der Speicherung. Zudem haben Sie das  
Recht, unter den Voraussetzungen des Art. 16 DSGVO die Berichtigung und/oder unter den Voraussetzungen  
des Art. 17 DSGVO die Löschung und/oder unter den Voraussetzungen des Art. 18 DSGVO die Einschränkung  
der Verarbeitung zu verlangen. Ferner können Sie unter den Voraussetzungen des Art. 20 DSGVO jederzeit eine
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Datenübertragung verlangen. Personenbezogene Daten werden nur so lange gespeichert, als es zur Zweckerrei-
chung erforderlich ist. 

Daten für Abrechnungs- und buchhalterische Zwecke sind von einer Kündigung/einem Widerruf bzw. von einer 
Löschung nicht berührt. Soweit handels- und steuerrechtliche Aufbewahrungsfristen zu beachten sind, kann die 
Speicherdauer zu bestimmten Daten bis zu zehn Jahre betragen.

6. Datenschutzerklärung der Website des Kommhaus
Die Website nutzt den Dienst „Google Analytics“, welcher von der Google Inc. (1600 Amphitheatre Parkway 

Mountain View, CA 94043, USA) angeboten wird, zur Analyse der Websitebenutzung durch Nutzer. Der Dienst  
verwendet „Cookies“ – Textdateien, welche auf Ihrem Endgerät gespeichert werden. Die durch die Cookies  
gesammelten Informationen werden im Regelfall an einen Google-Server in den USA gesandt und dort gespeichert. 

Auf dieser Website greift die IP-Anonymisierung. Die IP-Adresse der Nutzer wird innerhalb der Mitgliedsstaaten 
der EU und des Europäischen Wirtschaftsraums gekürzt. Durch diese Kürzung entfällt der Personenbezug Ihrer  
IP- Adresse. Im Rahmen der Vereinbarung zur Auftragsdatenvereinbarung, welche die Websitebetreiber mit der 
Google Inc. geschlossen haben, erstellt diese mithilfe der gesammelten Informationen eine Auswertung der  
Websitenutzung und der Websiteaktivität und erbringt mit der Internetnutzung verbundene Dienstleistungen. 

Sie haben die Möglichkeit, die Speicherung des Cookies auf Ihrem Gerät zu verhindern, indem Sie in Ihrem 
Browser entsprechende Einstellungen vornehmen. Es ist nicht gewährleistet, dass Sie auf alle Funktionen dieser 
Website ohne Einschränkungen zugreifen können, wenn Ihr Browser keine Cookies zulässt. 

Weiterhin können Sie durch ein Browser-Plugin verhindern, dass die durch Cookies gesammelten  
Informationen (inklusive Ihrer IP-Adresse) an die Google Inc. gesendet und von der Google Inc. genutzt werden. 

Folgender Link führt Sie zu dem entsprechenden Plugin: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de 
Hier finden Sie weitere Informationen zur Datennutzung durch die Google Inc.: https://support.google.com/ 

analytics/answer/6004245?hl=de
Die Kommhaus Website dient ausschließlich zur Information über das Kommhaus und enthält keinen  

E-Newsletter.

7. Kontaktdaten
Alle Informationswünsche, Auskunftsfragen, Widerrufe oder Widersprüche zur Datenverarbeitung sowie  

weiterer Datenschutzrechte richten Sie bitte an:

Das Kommunikationshaus Bad Aussee
Value Added Management GmbH
Altausseer Straße 220
8990 Bad Aussee
Austria

Gewinnen wir gemeinsam.
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Tel.: +43 3622 55344-0
E-Mail: office@kommhaus.com
Website: www.kommhaus.com
Zuletzt aktualisiert am 18. Juni 2020

Für nähere Informationen verweisen wir auf den vollständigen Text der DSGVO, der im Internet unter  
https://dsgvo-gesetz.at/ verfügbar ist und unsere Datenschutzerklärung im Internet unter www.kommhaus.com. 
Sie haben die Möglichkeit, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde über datenschutzrechtliche Sachverhalte zu  
beschweren.

Es gilt auch hier:

Wer kommuniziert, gewinnt.
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